

ПАСХАЛЬНЫЙ ВЕЧЕР ДЛЯ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ

17.00

Что нужно, чтобы больной человек смог почувствовать себя почти здоровым? Лекарства, скажете вы. Да. Но есть и другой способ. Увлечь человека интересным делом, дать стимул к жизни. Именно эту цель ставит перед собой недавно созданный союз родителей «Мы — детям». В помещении Театра имени Н. В. Гоголя союз провел пасхальный вечер. На нем присутствовали более четырехсот детей, так сказать, с ограниченными возможностями. Было и выступление мужского хора издательского отдела Московской патриархии. И освящение куличей, и концерт детей-инвалидов. И спектакль театра-студии «Подвал» «Давайте потанцуем» с участием воспитанников школы-интерната № 31. И благотворительный аукцион игрушек, сделанных руками больных ребят. Контактный телефон союза 207-22-30.

Веч. Москва - 1992.
Замп. - С. 1